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TEL AVIV E GERUSALEMME
PARTENZE GARANTITE GIORNALIERE MINIMO 6 PARTECIPANTI *
Quota individuale in camera doppia
1580€

* Partenze tutti i giorni della settimana tranne mercoledì e giovedi. Offerta non valida per i seguenti periodi dal 4 al 14 Aprile 2023, dal 25 al 27 maggio, dal 15 settembre al 9 ottobre. Per le partenze nel mese di ottobre supplemento di 70€ per persona
Supplemento singola 550€ per persona, Supplemento singola nel mese di ottbre 650€







LA QUOTA COMPRENDE:
Volo aereo da Milano o Roma in classe economica ,4 notti in mezza pensione in hotel 4* o similare, visite guidate come da programma con guida in italiano, ticket di ingresso inclusi come da programma, trasferimento da/per aeroporto.
LA QUOTA NON COMPRENDE:
Tasse aeroportuali  Euro 149,00 da riconfermare in sede di emissione, Bevande ai pasti, Mance, Pasti non inclusi, Assistenza 3atours H24 e  assicurazione  annullamento viaggio COVID-19  Euro 50,00 obbligatoria,mance, extra, eventuale adeguamento valutario (0,94usd = 1 EUR), facchinaggio, tutto quanto non espressamente indicato in “la quota comprende”.

Hotel o similari: Tel Aviv Prima City 4* Hotel, Gerusalemme Yehuda Hotel 4*
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Giorno 1: Italia – Tel Aviv - Gerusalemme
 Partenza dall’Italia e arrivo a Tel Aviv, trasferimento a Gerusalemme, check in, cena e pernottamento in hotel. 

Giorno 2: Gerusalemme e Betlemme
 Dopo la prima colazione in hotel, incontro con la guida e partenza per il Monte Olivo con una vista panoramica di Gerusalemme e Betlemme. Ammireremo la chiesa del Dominus Flevit, costruita a forma di lacrima e attraverseremo il giardino del Getsemani. Attraverseremo la valle del Cedron ed entreremo nella città vecchia. Vedremo il monte del Tempio e del Muro Occidentale. Entreremo nel quartiere ebraico rinnovato e cammineremo lungo il Cardo, l’antica strada di Gerusalemme.
Attraverseremo la porta di Santo Stefano e raggiungeremo la Chiesa Crociata di Sant’Anna. Visiteremo la piscina di Bethesda e vedremo l’Ecce Homo. Proseguiremo per Via del Dolore fino alla Chiesa del Santo Sepolcro. Ci dirigeremo a Betlemme per la Visita della Chiesa della Natività. Rientro a Gerusalemme, sistemazione in hotel, cena e pernottamento.

Giorno 3: Mar Morto e Betlemme
Prima colazione e visita del Museo Israeliano. Passeggeremo lungo il viale dei Giusti, visiteremo il museo e il padiglione dei Bambini. Partenza per il Mar Morto, visita a Masada e tempo libero per un bagno. 
Rientro a Tel Aviv, cena e pernottamento in hotel.

Giorno 4: Jaffa e Tel Aviv
Colazione in hotel. Visita del Vecchio Porto di Jaffa, Colonia degli artisti e Market Flee. Continueremo con la visita di Tel Aviv, Carmel market ( chiuso di sabato), Neve Tzedek and Rothchild Avenue.
Rientro in hotel, cena e pernottamento.

Giorno 5: Rientro in Italia
Colazione in hotel e trasferimento per l'aeroporto di Tel Aviv per la partenza.


*** l’ordine delle visite potrà essere cambiato per esigenze organizzative senza modificare i contenuti del programma
Prima di intraprendere il viaggio consigliamo di tenersi aggiornati sulle modalità di ingresso nel Paese reperibili al seguente link https://www.viaggiaresicuri.it/find-country
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