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Partenze Garantite minimo 2 partecipanti
Suplemento singola 280€, Supplemento partenza di Agosto 200€
LA QUOTA COMPRENDE:
Volo aereo da Milano o Roma o altre località con Pegasus o Turkish con bagaglio  in classe esconomica, 7 notti in hotel 4* o 5* o similare, guida parlante italiano, pensione completa (7 colazioni e cene, 6 pranzi bevande escluse), trasferimenti ed escursioni in bus, assistenza in loco.
LA QUOTA NON COMPRENDE:
Tasse aeroportuali 100 Euro (Pegasus), 180€ (Turkish) da riconfermare in sede di emissione, bevande ai pasti, assicurazione medico bagaglio annullamento obbligatoria 35€ per persona, mance obbligatorie 30€ per persona da pagare in loco, ingressi ai musei e siti da pagare in loco obbligatori 100€ per persona, pasti non menzionati, facchinaggio, tasse locali.

Hotel o similari
Istanbul Ramada Grand Bazar 4*
Cappadocia Suhan Hotel 5*
Pamukkale Colossase 5*
Izmir Kaya Prestige 4*
Istanbul Movenpick Asia 5*


























TURCHIA 
ISTANBUL E CAPPADOCIA
Partenze tutti i venerdi da Maggio a Ottobre 2023
Quota per persona in doppia
790€ 



 1.Giorno ITALIA/ISTANBULProgramma di Viaggio

Partenza con volo Turkish o Pegasus dai principali aeroporti. Arrivo all’aeroporto di Istanbul IST ed incontro la guida dopo le procedure passoporti e bagagli. Trasferimento per albergo. Cena e pernottamento. 
2.Giorno ISTANBUL: 
Dopo la prima colazione, giornata dedicata alla visita della sorprendente Istanbul. Visita Ippodromo nel cuore della città antica. La Moschea Blu famosa per i sei minareti e le maioliche blu; la visita della moschea di Santa Sofia, e Il Palazzo di Topkapi, l’antica residenza dei sultani ottomani oggi trasformato in museo. Al termine Grand Bazar con tempo libero. 
Nel pomeriggio; possibilita’ di partecipare all’escursione facolatativa della crociera sul bosforo per ammirare le bellezze via mare di due contineti. 
Rientro in albergo. 
Cena e pernottamento
3.Giorno ISTANBUL/ANKARA/CAPPADOCIA
Prima colazione in albergo. Partenza per Cappadocia via Ankara, visita al museo dell civilta’ Anatoliche ad Ankara. Pranzo durante il percorso. Arrivo nel pomeriggio in albergo. Cena e pernottamento.
4.Giorno CAPPADOCIA
La mattina presto; possibilita di partecipare all’escursione facoltativa (a pagamento in loco) ad un giro in Mongolfiera sulle valli della. Dopo la prima colazione partenza per la visita di il Museo all’aperto di Göreme con le chiese rupestri ricche di affreschi, Uçhisar, la valle di Avcilar, Valle dell’Amore (camini delle fate); una delle citta’ sottorranea. Visita ad un laboratorio per la lavorazione e vendita di pietre dure, oro e argento. Sosta ad una cooperativa locale per l’esposizione della produzione dei famosi tappeti turchi. Rientro in albergo, cena e pernottamento.
Possibilita di partecipare all’escursione Serata Turca ( a pagamento in loco) dopo cena in un locale caratteristico in Cappadocia.
5.Giorno CAPPADOCIA/PAMUKKALE 
Prima colaizone in albergo. Partenza in mattinata presto per Pamukkale con breve sosta lungo il percorso di un Caravanserraglio. Pranzo durante il percorso.
Arrivo nel pomeriggio a Pamukkale. Visita di Pamukkale con le sue cascate pietrificate insieme con l’antica città di Hierapolis. Sistemazione in albergo. Cena e pernottamento.
6. Giorno PAMUKKALE / EFESO / IZMIR:
Dopo la prima colazione partenza per la visita della citta’ antica Efeso. A piedi di una collina c’è tutta l’antica città di Efeso. L’Odeon, piccolo teatro; la via dei Cureti con i suoi templi e statue; la Biblioteca di Celso, costruita nel II. sec d.C., una delle più famose del mondo antico; la Via dei Marmo con a fianco l’Agorà; la via Arcadiana che portava al porto; e il magnifico Teatro capace di 25 mila. Dopo il pranzo prosegumento per Izmir. Arrivo nel pomeriggio in albergo e sistemazione nelle camere. Cena e pernottamento in albergo. 
7. Giorno IZMIR / BURSA / ISTANBUL
Prima colazione in albergo. Partenza per Istanbul via Bursa. Arrivo a Bursa, la prima città capitale dell’Impero Ottomano. Visita della Grande Moschea e della Moschea Verde, del 1424, testimonianza della nuova estetica ottomana e famosa per le sue maioliche di Iznik. Pranzo in ristorante. Passaggio dal ponte di Osmangazi ed arrivo nella parte asiatica di Istanbul in serata.
Trasferimento in albergo e sistemazione in camera. Cena in albergo e pernottamento.
8.Giorno ISTANBUL/ITALIA: 
Prima colazione e partenza per il volo di rientro.


*** L’ ordine delle visite potrà essere cambiato per esigenze organizzative senza modificare i contenuti del programma
Prima di intraprendere il viaggio consigliamo di tenersi aggiornati sulle modalità di ingresso nel Paese reperibili al seguente link https://www.viaggiaresicuri.it/find-country  
Condizioni assicurative www.3atours.com.
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